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ΑΡΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΛΜΕ ΡΕΙΑΙΑ 

Ο ΥΡΟΥΓΟΣ ΡΑΙΔΕΙΑΣ ΑΡΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΒΓΑΛΕΙ ΕΚΡΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕ ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΓΙΑ, ΛΟΓΩ ΤΗΣ 

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΔΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΡΟΙΗΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, 

ΣΤΗΝ ΟΡΟΙΑ ΑΝΤΙΤΙΘΕΝΤΑΙ ΟΛΜΕ ΚΑΙ ΕΛΜΕ ΝΑ ΡΑΘΕΙ ΤΩΑ ΡΙΣΩ Η ΑΡΟΦΑΣΗ! 

ΠΑΡΑΚΕΤΗ 21/3 ΑΠΕΡΓΙΑ! (3ΩΡΕ ΣΑΕΙ ΕΡΓΑΙΑ ΑΠΟ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ(08:00-

11:00 & 14:00-17:00) +3ΩΡΗ ΑΠΟ ΟΛΜΕ-(11:00-14:00). 

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΤΓΚΕΝΣΡΩΗ 12:30 ΣΑ ΠΡΟΠΤΛΑΙΑ. ΚΑΛΟΤΜΕ ΟΛΜΕ-ΕΛΜΕ/ΔΟΕ-

ΕΠΕ ΝΑ ΠΑΡΟΤΝ ΑΠΟΦΑΗ ΤΜΜΕΣΟΧΗ ΣΗΝ ΤΓΚΕΝΣΡΩΗ ΚΑΙ 

ΚΙΝΗΣΟΠΟΙΗΗ 

Καλοφμε το  Σάββατο 29/3 ςτο Ρανεκπαιδευτικό Συλλαλθτιριο που καλεί θ ΔΟΕ ςτθν Ακινα 12:00 

Ρροπφλαια και πορεία ςτο Μζγαρο Μαξίμου 

ΚΑΣΩ ΣΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΣΟΤ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ! 

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μασ μζχρι το τζλοσ, μζχρι να επιβάλουμε το δίκιο μασ, απζναντι ςτθν 

πολιτικι και το ςφςτθμα που τςακίηουν τισ ηωζσ μασ! 

Με μια εξωφρενικι, πρωτοφανι απόφαςθ, ο Υπουργόσ Ραιδείασ κζτει τθ ςυναδζλφιςςα και μζλοσ τθσ 

ΕΛΜΕ Ρειραιά  Χρφςα Χοτηόγλου ςε ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΓΙΑ, ποινικοποιϊντασ τθ ςυνδικαλιςτικι δράςθ. Κι αυτό 

όχι μόνο κόντρα ςτο μεγάλο κφμα κινθτοποίθςθσ και ςυμπαράςταςθσ με αποκορφφωμα τθν απεργία ςτισ 

23/10, αλλά και χωρίσ να λάβει υπόψθ του οφτε τθν ομόφωνθ απόφαςθ του Ρρωτοβάκμιου Ρεικαρχικοφ 

Συμβουλίου τθσ Ρεριφερειακισ Διεφκυνςθσ Αττικισ που με 5-0 αποφάςιςε τθν ακϊωςι τθσ! 

Το «ζγκλθμά» τθσ ιταν ότι εξζφραςε, από κοινοφ με μακθτζσ τθσ, τθ διαφωνία τθσ με τθν 

πραγματοποίθςθ τθσ αξιολόγθςθσ ςε νεοδιόριςτθ εκπαιδευτικό, δθλαδι εξζφραςε τθν αντίκεςθ του 

κλάδου ςτθν αξιολόγθςθ, όπωσ αποτυπϊνεται και ςτισ ςυλλογικζσ αποφάςεισ ΟΛΜΕ και ΕΛΜΕ. 

Αυτά, ςε ςυνζχεια εκατοντάδων διϊξεων εκπαιδευτικϊν και δεκάδων ςτθν ΕΛΜΕ Ρειραιά, που 

παραπζμπονται αυτζσ τισ μζρεσ ςε πεικαρχικά επειδι υλοποιοφν τισ αποφάςεισ των ςωματείων τουσ 

ενάντια ςτθν προςπάκεια κατθγοριοποίθςθσ ςχολείων-εκπαιδευτικϊν-μακθτϊν! 

Η επίκεςθ που δζχεται ο κλάδοσ μασ, ςυνολικά οι εργαηόμενοι, δεν είναι τυχαία! Φοβοφνται ότι, παρά τισ 

διϊξεισ και τθν τρομοκρατία, ςυνεχίηουμε αταλάντευτα να παλεφουμε για τα ςφγχρονα δικαιϊματά μασ. 

Πτι εμείσ οι εκπαιδευτικοί βάηουμε ςτθν προμετωπίδα των αγϊνων μασ τα μορφωτικά δικαιϊματα των 

μακθτϊν μασ! Πτι μπαίνουμε ςτισ τάξεισ με ψθλά το κεφάλι, διδάςκοντασ ςτουσ μακθτζσ μασ τθν αλικεια 

και το δίκιο, διαπαιδαγωγϊντασ τουσ με αξίεσ και ιδανικά. Πτι ςυνεχίηουμε να παλεφουμε, ςε ςυμμαχία 

και με τουσ μακθτζσ μασ και τουσ γονείσ τουσ, κόντρα ςτθν προςπάκεια κατθγοριοποίθςθσ, για 

αποκλειςτικά δθμόςια και δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά! 

Πειραιάς, 19/3/2025 

Αρ. Πρωτ.: 78 

Ππορ: ςναδέλφοςρ ΕΛΜΕ 

Πειπαιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 

mailto:elmepeir@yahoo.gr
http://www.elmepeiraia.gr/


Φοβοφνται τα εκατομμφρια εργαηομζνων, φοιτθτϊν και μακθτϊν που βοφλιαξαν τουσ χϊρουσ των 

απεργιακϊν ςυγκεντρϊςεων ςτισ 28/2. Φοβοφνται τουσ χιλιάδεσ απεργοφσ ςυναδζλφουσ που ςυμμετείχαν 

ςτα μεγαλειϊδθ απεργιακά ςυλλαλθτιρια. Φοβοφνται τθν τεράςτια ςυμμετοχι ςτθν απεργία και ςτον 

Ρειραιά, όπωσ και ςε όλθ τθν Ελλάδα, με πολλά ςχολεία να κλείνουν, δείχνοντασ τθ μεγάλθ δφναμθ του 

αγωνιηόμενου λαοφ. 

Μασ κζλουν πακθτικοφσ κεατζσ των εξελίξεων, αλλά δεν κα τουσ κάνουμε τθ χάρθ. Η δφναμι μασ είναι ο 

δρόμοσ του αγώνα, οργανωμζνα με τα ςωματεία μασ, μαηί με τουσ ςυναδζλφουσ από άλλουσ κλάδουσ, 

με τουσ μακθτζσ μασ και τουσ γονείσ τουσ. 

Δθλώνουμε τθν αμζριςτθ ςυμπαράςταςι μασ ςτουσ διωκόμενουσ ςυναδζλφουσ και κα πάρουμε όλεσ 

τισ πρωτοβουλίεσ για να παρκοφν πίςω θ απόφαςθ για τθν Δυνθτικι Αργία τθσ Χρφςασ Χοτηόγλου και 

όλα τα πεικαρχικά! Μθν τολμιςουν και ςτραφοφν εναντίον άλλου ςυναδζλφου! 

Συλλογικά κα αποφαςίςουμε τα επόμενα βιματά μασ για τθν ςυνζχεια και κλιμάκωςθ του αγϊνα μασ 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ! ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ! 

 

 


